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VERBALE

OGGETTO: Verbale della Conferenza dei Sindaci di mercoledì 15 gennaio 2014.

L’anno duemilaquattordici, addì quindici del mese di gennaio, alle ore 18.30 c/o la sede legale dell’Unione, 
sita in Leverano alla Via F. Turati nr. 5 -  si è riunita la Conferenza dei Sindaci dell’Union 3.

Assiste il Dr. Fabio Marra - Segretario Generale dell’Union 3.

Tutto ciò premesso, il Presidente – avv. Giuseppe Rosafio - riscontrata la  presenza degli intervenuti: 

- dott. Giancarlo Mazzotta -  Sindaco del Comune di Carmiano;
- avv. Giovanni Zecca – Sindaco del Comune di Leverano;
- sig.ra Silvia Tarantino – delegata dal Sindaco del Comune di Porto Cesareo;
- dott. Alessandro Aprile – Sindaco del Comune di Veglie.

accertata la consistenza numerica e ponderale degli intervenuti, apre i lavori.

L’argomento di discussione odierno inerente la proposta di Mobility Life viene rinviato per approfondimenti  
ad altra seduta.

In  merito  alla  composizione  della  Commissione  Paesaggistica  in  scadenza  si  assume  l'  indirizzo  di 
confermare i componenti e prorogarli per un altro triennio previa ricezione della loro disponibilità.

Quanto all' attivazione di nuovi servizi previsti dallo Statuto si assume l' indirizzo di attivare per l' anno 2014 
i seguenti nuovi servizi: si rinvia

Circa l' attivazione di nuovi abbonamenti e la conservazione digitale dei documenti si assume l' indirizzo di  
sentire i propri dirigenti per l' eventuale attivazione di abbonamenti unici all' Union3 per costi da ripartire  
equamente tra i Comuni aderenti all' Unione interessati allo scopo di risparmiare la spesa consolidata per  
Comune.

In merito all' ipotesi di entrata in Unione del Comune di San Pietro in Lama si approva all' unanimità.

Null’altro di particolare interesse da segnalare, il Presidente chiude i lavori alle ore 19,30. 

  IL SEGRETARIO                                                                              IL PRESIDENTE
dott. Fabio MARRA                                                                           avv.  Giuseppe Rosafio
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